

每个人的心中都有一个首富梦，因此一夜暴富便成了很多人的心声。想着变成首富后自己也许一个“一年赚一个亿”的小目标。首富的排名在福布斯富豪排行榜上不停地变化，虽然隔一段时间刷新一次，但能名列前茅的人也总是让人捉摸不透，这也激起了我们想要了解的好奇心。



赵长鹏今年44岁，生于1977年，属于70后，他从小家境就比较优越，这给他的成长和发展都带来了极大的帮助。他的老家在江苏，但是他很小的时候就跟随自己的家人移居到了国外。他的家庭知识氛围比较浓厚，父母亲都是从事教育行业的，在那个时代，这样的家庭出来的孩子都是比较有出息的，更何况他的父亲文化水平还非常高，在大学担任教授。因为父母和家庭的原因，他在1989年左右就去了加拿大温哥华，在那生活了很长一段时间之后，又在新加坡定居了下来。



首富的创业生涯

实现财富自由，走上人生巅峰的人往往都是有过最苦的日子，一路披荆斩棘过来的，背后的付出和得到的财富一定是成正比的。

上了大学之后的赵长鹏，选择了自己喜欢并且擅长的专业计算机专业，这个专业就是在现在也是十分热门的，更别说在互联网如此普及的当时，他就是很容易找到好工作的那一类人。但是未来的首富自然是有自己的人生规划的，他知道自己想要什么，也知道自己的路应该怎么走。



为别人卖命，替别人打工从来都只是积累经验的过程，打拼出自己的事业，成立属于自己的公司才是他的终极目标。所以他在2005年的时候毅然决然的辞职了，他要

为自己的人生增添新的生机，他也不担心自己辞职后找不到工作，因为有能力和信心的支撑。

辞

职后

的赵长鹏

一鼓作气成立了富

讯公司、比捷科技公司，把总部按在

了上海，而他的第一次创业也非常成功，让他迅速拿到了人生中的第一笔巨款。



从来没有一个企业能在这么短的时间内累计注册用户达到这么多，这可能是赵长鹏也没有想到的。在币安成立的第四个年头，它的规模就达到了前所未有的局面，光员工数量就达到了3000多名，而且足迹遍及全球，每天的交易额能够达到760亿美元，碾压同类竞争对手，让他们望尘莫及。而且每天的交易额还在不断上涨，照这样下去币安的市值也会持续上涨，那么作为拥有30%股份所有权的赵长鹏来说，他的身价也是在不断地上涨，至少能够达到90亿美元。



当首富不易

很多人看完赵长鹏的首富之路是不是会觉得是他的运气好，投资到位，就买了几个虚拟货币就成了华人首富，那你就大错特错了。一个人能当上首富肯定是有过人的本领。不然就凭我们普通人估计连币圈的规则都搞不清，再者，比特币是一种非常稀缺的币种，正所谓少而精，物以稀为贵，咱们能不能买的到都是一个未可知的事。

快速的成功有时候可能也不是一件好事，这样很有可能飞的越高摔的越惨。更何况，这种虚拟货币的经济在国家认可程度上几乎为零，与实体经济相比，对社会经济的发展所做的贡献不能相比较，所以它以后得发展也是一个谜。